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IRSA ГЕЛ ЗА ШПАКЛОВАНЕ 2000 (IRSA Spachtel-Gel 2000)
за IRSA КХ-Лак и IRSA Дървен лак 2000

Основа:
Алкидно-смолна смес със съдържание на разтворители на основата на естествени суровини.

Форма на доставка: Готов за употреба продукт.

Области на приложение/ Качества:
Когато фугите на дървото не са достатъчно запълнени с помощта на IRSA Течен кит могат да възникнат 
потъвания. Чрез шпакловане с  IRSA Гел за шпакловане 2000 между нанасянето на отделните ръце лак 
(IRSA Дървен Лак 2000, IRSA КХ-Лак) остатъчните фуги могат да бъдат попълнени.

IRSA Гел  за  шпакловане  2000  не  е  подходящ за  употреба  при  подвижни  подови  конструкции  (като 
например висящи подове).

Обработка/ Разход:
Обработваемата площ трябва да бъде суха, чиста, без следи от прах, масло,  восък, мазнина или други 
остатъци.  Вече  лакираната  с  IRSA Дървен  Лак  2000  и  IRSA КХ-Лак  да  се  шпаклова  с  IRSA Гел  за 
шпакловане 2000 след първата ръка лак или преди последната ръка лак, така че да не остават следи от 
сместа за шпакловане. При особено силни потъвания повторете работната стъпка- след време за съхнене 
от  около  3-4  часа  след  първото  шпакловане.  След  добро  и  равномерно  изсъхване  на  IRSA Гел  за 
шпакловане 2000 лакирайте пода с IRSA Дървен Лак 2000 и IRSA КХ-Лак.
Разходната норма зависи от броя и вида на потъванията, средната разходна норма е около 40гр/кв.м.

Почистващ препарат:
Почистете работните инструменти с IRSA Разредител Б.

Съхнене/ температура:
Посочените на времена на съхнене се отнасят до нормални условия (+20°C и 55 % относителна влажност 
на въздуха).  По-висока влажност на въздуха и по-ниски температури,  както и образуването на дебели 
пластове  удължават  времето  за  съхнене.  Доброто  проветрение  и  вкарване  на  пресен  въздух  в 
помещението са много важни (без течение).

Опаковка: 5 литра

Съхранение:
В оригинална неотворена опаковка срок на годност  около ½ година. Отворени опаковки да се затварят 
добре и да се употребяват при пьрва възможност.  Да се съхранява и транспортира на сухо и хладно 
място.

Указания:
Да се съхранява на недостъпно за деца място. По време и след работа помещението да се проветрява 
добре. Да не се вдишват изпаренията или получените при шприцоване мъгли. При докосване на очите или 
кожата-  веднага измийте  обилно с  вода.  Да  не се  излива в  канализацията,  в  естествени води или в 
почвата. Само напълно употребени и празни опаковки да се предават за рециклиране.
Класификация  за  опасност  от  замърсяване  на  водата: 1  (собствена  класификация –  слабо  вреден). 
Giscode: KH1

Предпазни мерки:
Преди употреба прочетете S- и R-указанията върху етикета на продукта и в Информационните листовки с 
мерки за сигурност.  По директивите за класификация на опасни вещества продуктът е обозначен като 
запалимо вещество.

Вносител: ВЕМА-ЕН ООД 1700София
Тел/ Факс: + 359 2 86221251
Мобилен: + 359 888 473011/ + 359 885 959374
www.vema-en.com     

Следните писмени специализирани указания за употребата на ИРСА продукти са  резултати от нашия личен опит и знания, но важат само като необвързващ 
съвет и не Ви освобождават от собственоръчна проба според полето и целите за действие или техника на употреба, които желаете да приложите на от нас 
произведените продукти. Прилагането, употребата и обработката на продуктите се извършва извън нашите възможности за контрол и поради тази причина 
остават в полето на Вашата лична отговорност. Разбира се, ние Ви предоставяме винаги еднакви по качество и готови за мостри продукти. С издаването на нов 
„Технически лист“ предишната версия губи валидност!

http://www.vema-en.com/

